

# 洛南县2024年妇幼健康工作推进会召开

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 闫云芳 畅娟)为全面总结2023年度全县妇幼健康工作,进一步提升管理水平和服 务能力,并安排2024年重点工作,5月31日,洛南县2024年妇幼健康工作推进会暨业务培训会在县妇幼保健院六楼会议室召开。来自洛南县医院、县中医医院、县妇幼保健院的有关人员,各镇办卫生院院长以及妇幼工作人员80余人参加了培训会。副县长樊岳出席会议并讲话。

会议指出,妇幼健康是关系民族未来、家庭幸福的民生事业,是全县卫生健康工作的重要组成部分,全体参会人员要清醒地看到当前妇幼健康工作面临的挑战和困难,必须进一步统一思想、明确目标、强化措施,努力推动全县

妇幼健康事业再上新台阶;要始终坚持以妇女儿童为中心,紧紧围绕“强内涵、提能力、优服务、引人才、保健康”的总体思路,认真实施妇幼健康“五大行动”,努力打造妇幼品牌,以落实妇幼健康项目为载体,以保障母婴安全为目标,统筹推进妇幼健康工作高质量发展。

会上,樊岳对全县妇幼健康工作取得的成绩给予了充分肯定,并就如何做好当前全县妇幼健康工作提出了四点要求:一是学党纪、讲政治、明纪律,各医疗卫生健康单位要围绕《党纪学习教育》和《医疗领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治》不断加强政治学习,做到学纪、知纪、明纪、守纪,打造一支风清气正的妇幼健康队伍;二是重协作、谋共赢,各医疗卫生健康单位要切

实将诊疗和公卫同步发展,形成诊疗公卫“一盘棋”,各单位之间要多协作、多支持、多交流,全面促进妇幼健康事业协同发展,更好地服务当地百姓群众;三是突重点、促落实,县妇幼保健院要结合《洛南县2024年农村妇女免费两癌筛查项目下基层活动实施方案》迅速组建筛查服务队,各镇办要立即对辖区范围内的适龄妇女进行全面摸底和造册登记,严格落实包抓责任,确保广大妇女能在家门口享受到“两癌”筛查服务;四是强管理、防风险,各助产机构要加强对出生医学证明的管理,认真执行《商洛市出生医学证明管理办法》和相关管理制度,做好出生医学证明的领取、发放、管理、监督等工作,坚决杜绝各类违规违纪行为发生。

资讯

## 榆阳第一支“少年警队”成立



阳光讯(记者 张壮壮 文/图)5月31日,在第74个“六一”国际儿童节来临之际,由公安榆阳分局、榆阳区教体局主办,青山路派出所、榆林市第十七小学承办的榆阳少年警队揭牌启动仪式在榆林市十七小举行。

榆阳少年警队的成立,是榆阳区教体局和公安榆阳分局顺应当前未成年人教育发展形势、深化警民关系、推进校园安全教育以及呵护未成年人健康成长的一项重要举措,旨在通过“警校联合”共建模式,把爱国主义教育、生命健康安全教 育等融入警校互动的课程和活动之中,践行“成长合伙人”育人理念,提升学生的安全意识、法治观念和社会责任感,深化家、校、社三位一体协同育人新格局,为构建平安和谐新榆阳贡献力量。

## 公安榆阳分局牛家梁派出所开展法治宣传进校园活动

阳光讯(记者 郑玮)为进一步加强平安校园建设,提高师生的“学法、知法、用法”意识,近日,公安榆阳分局牛家梁派出所民警走进榆林能源科技职业学院,开展了法治宣传进校园活动。民警围绕“为什么要学法”“违法犯罪需要承担的法律后果”“预防电信诈骗及校园欺凌”等方面内容进行了讲述,并重点解读了《中华人民共和国未成年人保护法》和《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》等与校园师生密切相关的法律知识,引导学生增强法治观念和法律知识,用法律武器维护自身的合法权益。通过开展此次活动,进一步提升了学生的法治意识,为创建平安和谐文明校园打下了坚实的基础。下一步,牛家梁派出所将常态化开展法治宣传进校园活动,为校园安全筑起坚实的“防护墙”。

## 商南县高级中学举行第三届采杏节活动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 施福洲)近日,商南县高级中学“杏坛有约”第三届采杏节活动在桃李园杏坛广场举行。大家齐聚杏坛广场“拜孔子、忆先贤、采杏子”,在追慕先贤的仪式中不忘恩师的嘱托。

采杏活动结束后,大家前往溢香楼教职工餐厅餐叙。学校领导和师生同桌就餐,大家边吃边聊,或谈校园变化,或忆高中生活,或畅美好未来,共叙师生情谊。现场气氛温馨和谐、其乐融融。此次活动的开展,不仅让学子们体悟了采摘的乐趣,还缓解了他们在高考复习阶段的紧张情绪,更为他们叠加了一层“杏运”的祝福,让大家在贴近自然的同时,增强了热爱生活的信念。

# 商南县延安精神研究会深入团坪村开展党课宣讲活动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 石广文/图)为了进一步弘扬宣传延安精神,5月31日,商南县延安精神研究会深入清油河镇团坪村,开展了“张淑珍先进事迹”主题党课宣讲活动。村委会全体党员、驻村干部、工作队队员共同聆听了全国劳动模范、全国优秀共产党员张淑珍的感人事迹。

张淑珍是河南省周口市太康县人,自1961年参加工作以来,她始终以一名共产党员的崇高理想、执着追求和无私奉献精神扎根山区、情系群众,矢志不渝地致力于“南茶北移”工作的实践推广,使商南茶从无到有、从小到大,成为县域经济发展的主导产业,为商南经济发展、群众脱贫致富作出了重大贡献。



商南县延安精神研究会副会长杜玲深情地回顾了张淑珍的奋斗历程,讲述了她不畏艰难勇攀科技高峰,带领群众致富奔小康的先进事迹。在场的党员干部都被张淑珍的感人事迹深深地打动了,大家纷纷表示,要以张淑珍为榜样,学习她坚定的理想信念、无私的奉献精神和高尚的道德情操,为党和人民的事业贡献自己的力量。

此次主题党课宣讲活动不仅是对张淑珍先进事迹的一次深情回顾,更是对基层党员干部的一次深刻教育。与会党员纷纷表示,通过此次学习,对基层工作有了更加深入的认识和理解,在今后的工作中,一定要以强国复兴有我的责任担当,锚定发展目标,鼓足干事“虎劲”,为团坪村村域经济发展作出更大的贡献。

主题党课宣讲活动结束后,宣讲团成员还到红色教育基地刘家花屋进行了参观学习。

# 神木市举行秦川牛供港澳出口自营首发仪式

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 高雅楠 乔雨婷 文/图)5月30日,神木市秦川牛供港澳出口自营首发仪式在永兴街道的神木市五禾生态农业有限公司成功举行。陕西省商务厅二级调研员王剑宣布神木市秦川牛供港澳出口自营正式发车,陕西省商务厅外贸处处长梁庆参加签约仪式,神木市委常委、常务副市长刘小波主持仪式,中国香港五丰行有限公司相关负责人向陕西聚亿盛源进出口贸易有限公司授牌。

活动现场,随着满载着秦川牛的货车缓缓启动,神木市农畜产品港澳贸易之旅正式开启。陕西是我国五大黄牛品种之一秦川牛的核心产区,秦川牛凭借着肉质鲜美、瘦肉率高等优点,成为生产高档牛肉的首选肉品种,深受港澳地区消费者的喜爱。

此次首发仪式的成功举行,不仅



是神木市自营贸易走向国际化的重要标志,还是神木市畜牧业发展史上的重要里程碑。在国际国内“双循环”的历史性机遇期,神木市将大力发展现代畜牧业,持之以恒地做好秦川牛品种改良和选育工作,不断完善“牛产业”体系,持续推进“牛产业”良种化、优质化、品牌

化发展,并加强与国内外市场对接,以更加开放的姿态积极融入全球农业贸易体系,不断提升秦川牛品牌的国际知名度和影响力,为神木市农产品提供更广阔的市场空间和更多的发展机遇,这对于促进农业增效、农民增收以及加快实现乡村振兴具有重要意义。